
Technische Daten 

 
Mulmsauger für Schwimmteiche  
 

www.praherplastics.com - 1 - 

©
 P

ra
he

r P
la

st
ic

s 
Au

st
ria

 G
m

bH
 D

B/
D

E/
15

/0
9/

21
8/

B 
Te

ch
ni

sc
he

 Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n!

 

 
Durch die revolutionäre Modulbauweise des Mulmsaugers können sämtliche Flächen eines 

Schwimmteiches optimal gesaugt werden 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vorteile des Mulmsaugers: 
 
 alle Flächen des Teiches können mit dem Mulmsauger gereinigt werden 
 sämtliche Komponenten sind einfach und schnell austauschbar 
 genormte Anschlüsse 
 NEUER hochfester, verstärkter Griff, um 360° drehbar sowie neigungsverstellbar 
 austauschbare Aufsätze Standard und DeLuxe (mit Bürsten) für eine individuelle Anwendung bei 

unterschiedlichen Teichflächen 
 mit dem revolutionären Baukastensystem kann eine bestmögliche Sauberkeit des Schwimmteiches 

erzielt werden 
 
 
 
 

Griff  
Hochleistungspolyamid 
Fünf Mal höhere Festigkeit als 
bei herkömmlichen Griffen 

Gehäuse  
Transparentes Polycarbonat 
Sehr hohe Schlagfestigkeit  
 

Saugring  
Polyethylen 
Oberflächenbeschaffenheit verhindert 
Beschädigung der Teichfolie 

Diese Druckschrift enthält keine Gewährleistungszusagen, sondern will lediglich eine erst Information vermitteln. Das Programm wird 
ständig erweitert, daher entsprechen die Ausführungen und Typen dem Stand bei Drucklegung.  
Technische Änderungen vorbehalten! 



Technische Daten 

 
Mulmsauger für Schwimmteiche  
 

www.praherplastics.com - 2 - 

©
 P

ra
he

r P
la

st
ic

s 
Au

st
ria

 G
m

bH
 D

B/
D

E/
15

/0
9/

21
8/

B 
Te

ch
ni

sc
he

 Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n!

 

Abmessungen: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

170933  Mulmsauger 
 

Stückliste 
 

1. 150485 Griff für Bodensauger schwarz 
2. 150074 Clip für Teleskopstange 
3. 150007 Schlauchtülle d39 mm 
4. 150483 Druckschlauchtülle d50 mm 
5. 150484 Winkel 45° Schwarz 
6. 190147 Distanzscheibe 
7.     Mutter M6 
8.    Zahnscheibe M10 
9.    Beilagscheibe M6 
10.    Imbus Schraube M6 x 50 mm 
11. 150487 Klemme für Mulmsauger 
12. 190148 Gehäuse für Mulmsauger 
13. 850282 Spannring 
14.    Imbus Schraube M6 x 40 mm 
15. 190146 Saugring 
 
auf Anfrage erhältlich: 
16. 190145 Saugring DeLuxe 
 
Kleber und Reiniger sind nicht im Lieferumfang enthalten!



Technical data 
 

DUFF VAC for Natural Pools 
 

 

www.praherplastics.com - 1 -   

©
 P

ra
he

r P
la

st
ic

s 
Au

st
ria

 G
m

bH
 D

B/
D

E/
15

/0
9/

21
8/

B 
Su

bj
ec

t t
o 

te
ch

ni
ca

l m
od

ifi
ca

tio
ns

! 

 
The revolutionary modular construction of the duff vac allows the optimal cleaning of all 

areas in the natural pool and swimming  
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Advantages of the duff vac: 
 
 all areas of the natural pond can be cleaned with this duff vac  
 all components can be changed easily and quick  
 standardized connections 
 NEW extremely resistant handle, 360° swivelling as well as adjustable inclination 
 exchangeable parts standard and DeLuxe (with brushes) for individual application for different pool 

areas  
 due to the revolutionary modular construction the best possible cleaning of the natural pool can be 

achieved 
 
 
 
 

Handle 
High performance polyamide 
Five times higher resistance 
than standard handle 

Body 
Transparent Polycarbonate 
extremely high impact 
resistance  
 

Suction Ring 
Polyethylene 
surface condition avoids damage of 
pool liner 

This leaflet does not include or contain any warranty but only information. As there is constant development of our product range, models 
and types refer to print date of leaflet. 
Subject to technical alterations! 



Technical data 
 

DUFF VAC for Natural Pools 
 

 

www.praherplastics.com - 2 -   

©
 P

ra
he

r P
la

st
ic

s 
Au

st
ria

 G
m

bH
 D

B/
D

E/
15

/0
9/

21
8/

B 
Su

bj
ec

t t
o 

te
ch

ni
ca

l m
od

ifi
ca

tio
ns

! 

Dimensions: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
170933 Duff VAC 
 

List of Items 
 

1. 150485 handle black 
2. 150074 clip für telescopic rof 
3. 150007 hose nozzle d39 mm 
4. 150483 hose nozzle d50 mm 
5. 150484 elbow 45° black 
6. 190147 distance washer 
7.   nut M6 
8.   corwn gear M10 
9.   washer M6 
10.   socket screw M6 x 50 mm 
11. 150487 clamp 
12. 190148 body 
13. 850282 clamping ring 
14.   socket screw M6 x 40 mm 
15. 190146 suction ring 
 
Option available: 
16. 190145 suction ring DeLuxe 
 
Solvent cement and cleaner are not included in delivery! 

connection d39 

connection d50 connection d39 elbow 


